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. a)Dados f(z,y) = 2* + Ay*, ache A € IR* para que f,(1,—2) = J(1,~2)
b) Dé o dominio e a imagem da funcio g(z,y) = z'/% + 42

c) Desenhe a curva de nivel 0 da fungio h(z,y) = (senz) —y

. Encontre o plano tangente ao grafico de f(x,y) = 3 — 22 — ? num ponto
do 1° octante e que passe pelos pontos (g, 0, O) e (0,0,5).

: Ty
T € (xvy) % (07 O)

. Considere a fungo f(z,y) = { va*+y*

0 se (z,y)=1(0,0)

a} f é continua em (0,0)? Justifique.
b) Existe f,(0,0)? E f,(0,0)7 Se existir, calcule.

. Sabendo que as imagens das curvas I'1(t) = (2 — ¢, ¢, 4 — 2t3) e
Do(t) = (Vi ¢, 4 —t — ¢?) estio contidas no grafico de uma funcio
diferencidvel f:R* — R, encontre f(1,1) e a equacio do plano tangente ao
gréfico de f no ponto (1,1, f(1, 1)).



